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Depuis 1994, Vision Alert conçoit et 
fabrique des matériels de 
signalisation lumineuse visant à 
accroître la visibilité et la sécurité de 
ceux qui, dans le monde entier, en 
font usage.

Vision Alert fait partie du groupe 
ECCO – un des leaders mondiaux des 
alarmes de recul et des produits de 
signalisation lumineuse ; c’est 
également la société sœur de Hazard 
Systems – leader du marché 
australien des équipements de 
signalisation lumineuse destinés aux 
services d’urgence. Elle se trouve donc 
bien placée pour disposer de 
l’expertise qu’exige l’industrie.

Récemment, le groupe ECCO a fait 
l’acquisition de Preco Safety Products 
– leader américain de la fabrication 
de produits de sécurité pour les 
véhicules – et de Delta Design – 
leader européen de la technologie du 
xénon et des matériels de sécurité 
industrielle.

Vision Alert possède à Leeds un siège 
social de 3 000 m2, flambant neuf, où 
sont regroupés tous les services 
commerciaux couvrant les différents 
secteurs de nos activités : OEM, 
bâtiment, agriculture, recyclage, 
utilités et services d’urgence.

Dal 1994 Vision Alert progetta e 
costruisce soluzioni di illuminazione 
innovative che garantiscono ai clienti 
di tutto il mondo una migliore 
visibilità ed una maggiore sicurezza.

Azienda appartenente a ECCO Group, 
uno dei principali produttori 
mondiali di allarmi di retromarcia e 
di prodotti di illuminazione, nonché 
consorella di Hazard Systems, leader 
incontrastata sul mercato 
australiano dei prodotti di 
illuminazione per il settore 
emergenza, Vision Alert attinge ad 
anni di esperienza in questo settore. 

Di recente ECCO Group ha acquistato 
Preco Safety Products, uno dei 
principali costruttori statunitensi di 
prodotti per la sicurezza dei veicoli, e 
Delta Design, leader europeo per la 
tecnologia allo Xenon e segnalatori 
di sicurezza industriali.

Dal modernissimo stabilimento di 
Leeds, che si estende su una superficie 
di 3.000 m2, Vision Alert serve 
un’ampia varietà di mercati che 
vanno dai produttori OEM, alle 
costruzioni, all’agricoltura, al 
soccorso e ai servizi pubblici e 
d’emergenza.

Vision Alert entwirft und baut seit 
1994 innovative Beleuchtungs-körper 
und sorgt damit für eine bessere Sicht 
und mehr Sicherheit seiner Kunden.

Als Teil der ECCO Gruppe, einer der 
weltweit führenden Hersteller von 
Alarm- und Beleuchtungssystemen 
und Schwestergesellschaft von 
Hazard Systems, dem australischen 
Marktführer für Beleuchtungs-
produkte im Bereich von Not- und 
Bereitschaftsdiensten, kann Vision 
Alert auf eine lange Tradition und 
Erfahrung in diesem Industriesektor 
zurückblicken.

Vor nicht all zu langer Zeit expandierte 
die ECCO Gruppe durch den Kauf von 
Preco Safety Products, einem führenden 
US amerikanischen Unternehmen 
im Bereich der Fahrzeugsicherheits-
produkte und Delta Design, einem 
weiteren europäischen Marktführer 
im Bereich der Xenon Technologie 
und industrieller Warn- und 
Sicherheitssytemen.

Vision Alert hat seine Produktionsstätte 
in einer 3.000 m2, dem neuesten 
Stand der Technik entsprechenden 
Betriebsanlage in Leeds. Von dort aus 
versorgen wir unsere Kunden mit 
einer breiten Auswahl an Produkten 
in verschiedenen Bereichen, wie z. 
B. OEMs, Baugewerbe, Landwirtschaft, 
Rettungswesen, Versorgungs-
einrichtungen und Notfalldienste.

Vision Alert ha estado diseñando y 
fabricando sistemas de alumbrado 
efectivos e innovadores desde 
1994, los cuales ofrecen a los 
clientes mejor visibilidad y mayor 
seguridad alrededor del mundo.

Como parte del Grupo ECCO, uno de 
los fabricantes de alarmas de marcha 
atrás y productos de alumbrado 
líderes del mundo, junto con su 
empresa afiliada Hazard Systems, 
líder del mercado australiano en 
productos de alumbrado para los 
servicios de emergencia, Vision 
Alert puede recurrir a años de 
pericia especializada en la industria.

Más recientemente, el Grupo ECCO 
se ha ampliado con la adquisición de 
Preco Safety Products, un fabricante 
de productos de seguridad en 
vehículos líder de EEUU, y de Delta 
Design, líder del mercado europeo 
en tecnología de xenón y alarmas 
de seguridad industrial.

Vision Alert se basa en un complejo 
de 3.000 m2 de última tecnología 
construido expresamente y 
ubicado en Leeds, desde donde 
ofrece servcio a sus clientes en una 
amplia variedad de mercados, 
incluyendo fabricantes de equipos 
originales, sectores de la 
construcción, agricultura, 
recuperación, servicios públicos y 
servicios de emergencia.

Vision Alert has designed and manufactured effective and innovative lighting 
solutions since 1994, providing customers with enhanced visibility and increased 
safety worldwide.

As part of the ECCO Group, one of the world’s leading manufacturers of reversing 
alarms and lighting products and sister company to Hazard Systems, the Australian market leader in lighting 
products for the emergency services, Vision Alert can draw on years of specialist expertise in the industry.

More recently the ECCO Group has expanded with the purchase of Preco Safety Products, a leading US 
manufacturer of vehicle safety products, and Delta Design, the European market leader in xenon technology and 
industrial warning safety.

Vision Alert operates from a purpose-built, 3,000m2 state of the art facility in Leeds servicing our customers in a 
wide variety of markets including OEMs, construction, agriculture, recovery, utilities and the emergency services.

ECCO Group, Europe ECCO Group, USA ECCO Group, Australia
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Safety
All our products, from 
beacons and lightbars 
to reverse cameras and 
warning alarms are 
designed to maximise 
vehicle visibility and 
reduce accidents all 
around the world. 

Service
Our Customer Service 
team is always on hand 
to offer expert sales 
and technical support, 
ensuring that we get 
the right product to 
you at the right time.

Quality
We are committed to 
delivering the highest 
quality products to you. 
All our products have to 
pass rigorous water 
spray, dust, dirt and 
vibration tests.

Design & 
Innovation
You can be sure that 
specifying Vision Alert 
means choosing the 
very latest technology.
Our in-house Design 
Engineers work in 
partnership with our 
customers to best 
understand their needs 
and produce practical, 
innovative warning 
solutions to safety on 
and off road.

About Vision Alert 
Quelques mots sur Vision Alert | Über uns | Informazioni su Vision Alert | Acerca de Vision Alert

Sécurité
Tous nos produits, qu’il 
s’agisse des balises, des 
rampes lumineuses, des 
caméras de recul ou des 
alarmes sont conçus dans 
le dessein de favoriser la 
visibilité du véhicule afin 
de réduire les accidents 
de la circulation.

Service
Notre équipe d’assistance 
à la clientèle est disponible 
en permanence pour 
répondre aux questions 
techniques et 
commerciales afin que 
vous puissiez disposer, en 
temps utile, du produit dont 
vous avez vraiment besoin.

Qualité
Nous prenons 
l’engagement de vous 
livrer des produits de la 
plus haute qualité 
possible. Pour cela, nous 
soumettons nos produits 
à des tests très rigoureux 
(aspersion d’eau, 
diffusion de poussières et 
de saletés, vibrations).

Conception et 
innovation
En optant pour un 
produit Vision Alert vous 
avez l’assurance de 
bénéficier des tout 
derniers progrès de la 
technologie. Nos 
ingénieurs de conception 
travaillent en étroite 
collaboration avec nos 
clients de manière à 
comprendre pleinement 
leurs problèmes et à leur 
apporter des solutions 
originales visant à 
accroître la sécurité sur 
la route et sur les lieux de 
stationnement.

Sicurezza
Tutti i nostri prodotti - 
proiettori per 
segnalazione, barre 
luminose, videocamere 
per retromarcia e allarmi 
di segnalazione - sono 
progettati con un unico 
obiettivo: aumentare al 
massimo la visibilità del 
veicolo e ridurre gli 
incidenti.

Assistenza
Il nostro Servizio clienti è 
sempre a disposizione 
per offrire un eccellente 
supporto tecnico e di 
vendita, a garanzia che i 
nostri clienti ricevano il 
prodotto desiderato nei 
tempi stabiliti.

Qualità
Il nostro impegno è 
quello di fornire solo 
prodotti di massima 
qualità. Tutti i nostri 
prodotti hanno passato 
rigorosi collaudi che ne 
attestano la resistenza 
all’acqua, alla polvere, 
alla sporcizia e alle 
vibrazioni.

Design e 
innovazione
Scegliere un prodotto 
Vision Alert significa 
optare per una tecnologia 
all’avanguardia.
Progettisti e tecnici 
interni lavorano in 
collaborazione con i 
nostri clienti per 
comprenderne meglio le 
necessità e realizzare 
soluzioni di segnalazione 
pratiche e innovative, per 
la sicurezza su strada e 
fuori strada.

Sicherheit 
Alle unsere Produkte, 
angefangen von 
Warnleuchten und 
Warnbalken bis hin zu 
Kamera -und Rückfahr-
systemen, sind so 
konstruiert, dass ein 
Maximum an Sicherheit 
gewährleistet ist. Unsere 
Systeme sind weltweit 
im Einsatz und machen 
die damit ausgestatteten 
Fahrzeuge weithin sichtbar. 
Unfallgefahren werden 
drastisch reduziert.

Service
Unser fachlich geschulter 
Kundenservice steht 
Ihnen jederzeit zur 
Verfügung. Damit 
gewährleisten wir, dass 
unseren Kunden immer 
das geeignete Produkt 
für den gewünschten 
Zweck zur richtigen Zeit 
zur Verfügung steht.

Qualität
Wir liefern nur qualitativ 
hochwertige Produkte 
an unsere Kunden. Alle 
unsere Produkte 
unterlaufen eine strenge 
Qualitätssicherung und 
werden auf Wasserdichtheit, 
Staub, Schmutz und 
Rütteln geprüft.

Design & Inovation 
Produkte von Vision Alert 
entsprechen immer dem 
neuesten Stand der Technik. 
Unsere Entwicklungs-
ingenieure arbeiten 
gemeinsam mit unseren 
Kunden an Lösungen für 
deren Bedürfnisse. So sind 
wir in der Lage, auf den 
Punkt genau praktische, 
innovative Warnsysteme 
für die verschiedenen 
Einsatzgebiete zu 
entwickeln.

Seguridad
Todos nuestros 
productos, desde faros 
destellantes y luces de 
puente hasta cámaras 
de marcha atrás y 
alarmas, han sido 
diseñados para 
maximizar la visibilidad 
del vehículo y reducir 
accidentes alrededor 
del mundo.

Servicio
Nuestro equipo de 
servicio al cliente está 
siempre dispuesto a 
ofrecer experta 
información de ventas y 
asistencia técnica para 
asegurar que le 
suministremos el 
producto que requiere en 
el momento adecuado.

Calidad
Nos comprometemos a 
proporcionarle los 
productos de la más 
alta calidad. Todos 
nuestros productos 
deben aprobar estrictas 
pruebas de rociado de 
agua, polvo, suciedad y 
vibración.

Diseño e 
innovación 
Podrá estar seguro de 
que el especificar Vision 
Alert significa que ha 
elegido la tecnología 
más reciente. Nuestros 
diseñadores internos 
trabajan en 
colaboración con 
nuestros clientes para 
mejor entender sus 
necesidades y 
ofrecerles prácticos e 
innovadores sistemas 
de aviso de seguridad 
en carretera y fuera de 
ella.



The more powerful
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beam created by
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Rotator Module

Rotating beacons, incorporating Free-form optics 
to increase light output by at least 20%.

Gyrophares à module tournant dotés d’optique à surface complexe 
permettant d’accroître l’intensité lumineuse d’au moins 20 %.

Rundumkennleuchten, die ‘Free-form optics’ beinhalten,  
um die Lichtausgabe mindestens um 20 % zu erhöhen.

Proiettori girevoli con riflettore a superfici complesse in 
grado di aumentare la resa luminosa di almeno il 20 %. 

Faros Rotativos con un diseño optico capaz de 
incrementar la luminosidad en un 20 % como mínimo.R
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LED beacons for ultra low power consumption and 
long life performance.

Gyrophares à module LED assurant une consommation minimale et une 
durée de vie maximale.

LED Leuchten für ausgesprochen geringen Stromverbrauch und 
lebenslange Leistung.

Lampeggianti a LED per consumi bassissimi ed 
alta affidabilità.

Faros Destellantes de LEDs con un consumo mínimo y 
una vida muy larga.

Strobe beacons with an extra tough housing design to maximise 
resilience to excessive vibration and increase the life of the product.

Gyrophares à module xénon avec embase renforcée améliorant tant la 
résistance aux vibrations les plus fortes que la durée de vie du produit.

Blitz-Leuchten mit einem extra stabilen Gehäuse, hergestellt, um die Widerstandsfähigkeit 
bei intensiver Vibration zu maximieren und die Lebensdauer des Produktes zu erhöhen.  

Lampeggianti strobo con strutture robuste in grado di 
ridurre le vibrazioni ed aumentare la vita del prodotto . 

Faros Destellantes Estroboscópicos con un sólido diseño que máximiza 
su resistencia a la vibración excesiva y alarga la vida del mismo.
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Beacons | Gyrophares | Blitzleuchte | Proiettore | Faro 

Vision Alert offers a 
beacon for all 
applications, including a 
comprehensive range of 
on and off road models, 
medium and heavy duty, 
agricultural and 
industrial.

VISION ALERT vous 
propose une gamme de 
gyrophares compléte et 
diversifiée afin de 
répondre à de multiples 
applications, véhicules 
légers, véhicules 
utilitaires, poids –lourds, 
marché agricole et 
industriel.

Vision Alert bietet eine 
Leuchte für alle 
Anwendungsbereiche. 
Dieses beinhaltet eine 
umfassende Palette von 
Modellen, die ‘on und off 
road’, im mittleren bis 
schweren Bereich und 
sowohl landwirts-
chaftlich als auch 
industriell eingesetzt 
werden können.

Visionalert offre 
segnalazione prioritaria 
per tutte le applicazioni 
includendo una vasta 
gamma per veicoli 
commerciali e off-road, 
applicazioni normali e 
heavy-duty, per il 
mercato dell’agricolutra  
e applicazioni  
industriali.

Vision Alert ofrece una 
gama amplia y diversa 
de faros rotativos para 
todo tipo de vehículos, 
pequeños, medianos, 
grandes, agrícolas e 
industriales.
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Rotating Beacons 
Gyrophare à module tournant | Rundumkennleuchte | Proiettore Girevole | Faros Rotativos

500 Series  

Spare Parts
Pièces de rechange | Ersatzteile | Parti di ricambio | Piezas de repuesto

910.156 910.154 910.153 910.151 910.155

910.152 RPK999.555 100.056950.448

12V

950.466

24V

12/24V† 12V 24V

	 503.000*	 503.001*	 503.002*

	 503.100*	 503.101*	 503.102*

	 503.600	 503.601	 503.602

3 Bolt

A
4.6/2.3A 160FPM

*ECE R65

12/24V† 12V 24V

	 508.000*	 508.001*	 508.002*

1 Bolt Conical

A
4.6/2.3A 160FPM

*ECE R65

12/24V† 12V 24V

	 501.000*	 501.001*	 501.002*

	 501.100*	 501.101*	 501.102*

	 501.600	 501.601	 501.602

1 Bolt

A
4.6/2.3A 160FPM

*ECE R65

12/24V† 12V 24V

	 507.000*	 507.001*	 507.002*

	 507.100*	 507.101*	 507.102*

	 507.600	 507.601	 507.602	

Mag 50  50mph/80kph

A
4.6/2.3A 160FPM

*ECE R65

12/24V† 12V 24V

	 500.000*	 500.001*	 500.002*

	 500.100*	 500.101*	 500.102*

	 500.600	 500.601	 500.602

Mag 70  70mph/112kph

A
4.6/2.3A 160FPM

*ECE R65

12/24V† 12V 24V

	 504.000*	 504.001*	 504.002*

		  504.601*

Flexi DIN Pole

A
4.6/2.3A 160FPM

*ECE R65

12/24V† 12V 24V

	 502.000*	 502.001*	 502.002*

	 502.100*	 502.101*	 502.102*

	 502.600	 502.601	 502.602

DIN Pole Mount

A
4.6/2.3A 160FPM

*ECE R65

12/24V† 12V 24V

	 509.000*	 509.001*	 509.002*

1 Bolt Flexi

with rubber 
shock absorber

A
4.6/2.3A 160FPM

*ECE R65

Available lens colour: | Couleurs d’optique disponibles : | Verfügbare Farben: | Colore della lente: | Color de lente disponible: 
Amber DIN Blue CAL Blue Red Green

† Less bulb | Sans ampoule | Ohne Leuchtmittel | Senza lampadina | Menos bombilla



Rotating Beacons 
Gyrophare à module tournant | Rundumkennleuchte | Proiettore Girevole | Faros Rotativos

8

400 Series  

Spare Parts
Pièces de rechange | Ersatzteile | Parti di ricambio | Piezas de repuesto

910.323 910.321 910.322 910.325 910.324

RPK999.556 100.056950.448

12V

950.466

24V

12/24V† 12V 24V

	 403.000*	 403.001*	 403.002*

	 403.100*	 403.101*	 403.102*

	 403.200	 403.201	 403.202

3 Bolt

A
4.6/2.3A 160FPM

*ECE R65

12/24V† 12V 24V

	 400.000*	 400.001*	 400.002*

	 400.100*	 400.101*	 400.102*

	 400.200	 400.201	 400.202

Mag 70  70mph/112kph

A
4.6/2.3A 160FPM

*ECE R65

12/24V† 12V 24V

	 408.000*	 408.001*	 408.002*

			   408.102*

1 Bolt Conical

A
4.6/2.3A 160FPM

*ECE R65

12/24V† 12V 24V

	 404.000*	 404.001*	 404.002*

	 404.100*	 404.101*	 404.102*

	 404.200	 404.201	 404.202

Flexi DIN Pole

A
4.6/2.3A 160FPM

*ECE R65

12/24V† 12V 24V

	 401.000*	 401.001*	 401.002*

	 401.100*	 401.101*	 401.102*

	 401.200	 401.201	 401.202

1 Bolt

A
4.6/2.3A 160FPM

*ECE R65

12/24V† 12V 24V

	 402.000*	 402.001*	 402.002*

	 402.100*	 402.101*	 402.102*

	 402.200	 402.201	 402.202

DIN Pole Mount

A
4.6/2.3A 160FPM

*ECE R65

12/24V† 12V 24V

	 407.000*	 407.001*	 407.002*

	 407.100*	 407.101*	 407.102*

	 407.200	 407.201	 407.202

Mag 50  50mph/80kph

A
4.6/2.3A 160FPM

*ECE R65

12/24V† 12V 24V

	 409.000*	 409.001*	 409.002*

	 409.100*	 409.101*	 409.102*

		  409.201

1 Bolt Flexi

A
4.6/2.3A 160FPM

*ECE R65

Available lens colour: | Couleurs d’optique disponibles : | Verfügbare Farben: | Colore della lente: | Color de lente disponible: 
Amber DIN Blue CAL Blue Red Green

† Less bulb | Sans ampoule | Ohne Leuchtmittel | Senza lampadina | Menos bombilla
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Rotating Beacons 
Gyrophare à module tournant | Rundumkennleuchte | Proiettore Girevole | Faros Rotativos

300 Series

12/24V†

		  303.000

3 Bolt

A
4.6/3A 150FPM

12/24V†

		  301.000

1 Bolt

A
4.6/3A 150FPM

12/24V†

		  305.000

Magnetic

A
4.6/3A 150FPM

12/24V†

		  302.000

DIN

A
4.6/3A 150FPM

Agriculture Beacon

Spare Parts
Pièces de rechange | Ersatzteile | Parti di ricambio | Piezas de repuesto

950.448

12V

950.466

24V

ECE R65 ECE R65

ECE R65

12/24V†

		  304.000

Flexi DIN

A
4.6/3A 150FPM

ECE R65

ECE R65

† Less bulb | Sans ampoule | Ohne Leuchtmittel | Senza lampadina | Menos bombilla 



Xenon Beacons 
Gyrophare à module xénon | Blitzleuchte | Proiettore Lampeggiante | Faros Destellantes
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500 Series

	 513.0D0	 513.0Q0		

	 513.1D0	 513.1Q0

	 513.6D0	 513.6Q0

3 Bolt x4

70/75FPM

	 518.0D0	 518.0Q0

	 518.1D0	 518.1Q0

1 Bolt Conical x4

70/75FPM

	 511.0D0	 511.0Q0	

	 511.1D0	 511.1Q0

	 511.6D0	 511.6Q0

1 Bolt x4

70/75FPM

	 517.0D0	 517.0Q0	

	 517.1D0	 517.1Q0

	 517.6D0

Mag 50  50mph/80kph x4

70/75FPM

	 510.0D0	 510.0Q0		

	 510.1D0	 510.1Q0

	 510.6D0	 510.6Q0

Mag 70  70mph/112kph x4

70/75FPM

	 514.0D0	 514.0Q0		

	 514.1D0	 514.1Q0

Flexi DIN Pole x4

70/75FPM

Double Flash 
Deux éclairs | Leuchten mit Doppelblitz |
Lampeggiamento doppio | Flash doble
(75FPM, 10-48V)

Quad Flash | Quatre éclairs | Leuchten mit 
vierfach Blitz | Lampeggianti con sequenza 
quadrupla | Flash cuádruple
(70FPM, 10-48V)

x4x2
XENON 
TECHNOLOGY

Spare Parts
Pièces de rechange | Ersatzteile | Parti di ricambio | Piezas de repuesto

910.156 910.154 910.153 910.151 910.155 910.152 999.223

REG 65

	 512.0D0	 512.0Q0	

	 512.1D0	 512.1Q0

	 512.6D0	 512.6Q0	

DIN Pole Mount x4

70/75FPM

	 519.0D0

1 Bolt Flexi x4

70/75FPM

x2 x2

x2 x2

x2 x2

x2 x2

A
Max 1A

A
Max 1A

A
Max 1A

A
Max 1A

A
Max 1A

A
Max 1A

A
Max 1A

A
Max 1A

Available lens colour: | Couleurs d’optique disponibles : | Verfügbare Farben: | Colore della lente: | Color de lente disponible: 
Amber DIN Blue CAL Blue Red Green
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Xenon Beacons 
Gyrophare à module xénon | Blitzleuchte | Proiettore Lampeggiante | Faros Destellantes

400 Series

	 583.2D0	 573.200*	 593.2Q0

	 583.3D0	 573.300*	 593.3Q0

	 583.CD0	 573.C00	 593.CQ0

3 Bolt

A
Max 2.5A

10 - 48V10 - 30V10 - 48V

	 580.2D0	 570.200*	 590.2Q0

	 580.3D0	 570.300*	 590.3Q0

	 580.CD0	 570.C00	 590.CQ0

Mag 70  70mph/112kph
x4

10 - 48V10 - 30V10 - 48V

A
Max 2.5A

	 588.2D0	 578.200*	 598.2Q0

	 588.3D0	 578.300*	 598.3Q0

1 Bolt Conical x4
10 - 48V10 - 30V10 - 48V

A
Max 2.5A

	 584.2D0	 574.200*	 594.2Q0

	 584.3D0	 574.300*	 594.3Q0

	 584.CD0	 574.C00	 594.CQ0

Flexi DIN Pole x4
10 - 48V10 - 30V10 - 48V

A
Max 2.5A

	 581.2D0	 571.200*	 591.2Q0

	 581.3D0	 571.300*	 591.3Q0

	 581.CD0	 571.C00	 591.CQ0

1 Bolt x4
10 - 48V10 - 30V10 - 48V

A
Max 2.5A

	 582.2D0	 572.200*	 592.2Q0

	 582.3D0	 572.300*	 592.3Q0

	 582.CD0	 572.C00	 592.CQ0

DIN Pole Mount x4
10 - 48V10 - 30V10 - 48V

A
Max 2.5A

Spare Parts
Pièces de rechange | Ersatzteile | Parti di ricambio | Piezas de repuesto

910.285 910.133 910.134 910.138 910.462 999.223910.131

 ECE R65

960.055 *

x4x2

x2

x2

x2

x2

x2

*ECE R65 *ECE R65

*ECE R65 *ECE R65

*ECE R65

	 589.2D0	 579.200*	 599.2Q0

	 589.3D0	 579.300*	 599.3Q0

1 Bolt Flexi x4
10 - 48V10 - 30V10 - 48V

A
Max 2.5A

x2

*ECE R65

* = ECE R65

*ECE R65

	 587.2D0	 577.200*	 597.2Q0

	 587.3D0	 577.300*	 597.3Q0

	 587.CD0	 577.C00	 597.CQ0

Mag 50  50mph/80kph
x4

10 - 48V10 - 30V10 - 48V

A
Max 2.5A

x2

*ECE R65

Available lens colour: | Couleurs d’optique disponibles : | Verfügbare Farben: | Colore della lente: | Color de lente disponible: 
Amber DIN Blue CAL Blue Red Green

Quad Flash | Quatre éclairs | Leuchten 
mit vierfach Blitz | Lampeggianti con 
sequenza quadrupla | Flash cuádruple
(*70FPM)

x4
High Power | Puissance élevée | 
Hochleistungsleuchten |
Potenza elevata | Alta potencia
(*125FPM/8W)

+
XENON 
TECHNOLOGY

Double Flash | Deux éclairs | 
Leuchten mit Doppelblitz |
Lampeggiamento doppio | Flash doble
(*75FPM)

x2
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Static Flash Beacons 
Balises à éclairs statiques | Statische Warnleuchten | Proiettori a lampeggiamento statico per segnalazione | Faros con flash estático

Recommended for airport use, conforms to CAP168 and ICAO regulations
Conseillées pour les aéroports, conformes à la réglementation CAP168 et OACI 
Empfohlen für den Einsatz an Flughäfen, entspricht CAP168 und den Vorschriften der ICAO.
Raccomandato per gli aeroporti, è conforme ai regolamenti CAP168 e ICAO
Recomendados para uso en aeropuertos; conformes con la CAP168 y las regulaciones de la ICAO 

500 Series

Spare Parts
Pièces de rechange | Ersatzteile | Parti di ricambio | Piezas de repuesto

910.151 950.290

24V

950.382

12V

	 523.001	 523.002

3 Bolt 12V 24V

A
1.75/0.87A 70FPM

	 520.201	 520.002

Mag 70  70mph/112kph 12V 24V

A
1.75/0.87A 70FPM

	 528.001	 528.002

1 Bolt Conical 12V 24V

A
1.75/0.87A 70FPM

	 524.001	 524.002

Flexi DIN Pole 12V 24V

A
1.75/0.87A 70FPM

	 521.001	 521.002

1 Bolt 12V 24V

A
1.75/0.87A 70FPM

	 522.001	 522.002

DIN Pole Mount 12V 24V

A
1.75/0.87A 70FPM

	 527.001	 527.002

Mag 50  50mph/80kph 12V 24V

A
1.75/0.87A 70FPM

	 529.001	 529.002

1 Bolt Flexi 12V 24V

A
1.75/0.87A 70FPM

Available lens colour: | Couleurs d’optique disponibles : | Verfügbare Farben: | Colore della lente: | Color de lente disponible: 
Amber
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Static Flash Beacons 
Balises à éclairs statiques | Statische Warnleuchten | Proiettori a lampeggiamento statico per segnalazione | Faros con flash estático

400 Series

Spare Parts
Pièces de rechange | Ersatzteile | Parti di ricambio | Piezas de repuesto

910.138 950.290

24V

950.382

12V

910.285

	 5C3.201	 5C3.202

3 Bolt 12V 24V

A
1.75/0.87A 70FPM

	 5C8.201	 5C8.202

1 Bolt Conical 12V 24V

A
1.75/0.87A 70FPM

	 5C1.201	 5C1.202

1 Bolt 12V 24V

A
1.75/0.87A 70FPM

	 5C7.201	 5C7.202

Mag 50  50mph/80kph 12V 24V

A
1.75/0.87A 70FPM

	 5C0.201	 5C0.202

Mag 70  70mph/112kph 12V 24V

A
1.75/0.87A 70FPM

	 5C4.201	 5C4.202

Flexi DIN Pole 12V 24V

A
1.75/0.87A 70FPM

	 5C2.201	 5C2.202

DIN Pole Mount 12V 24V

A
1.75/0.87A 70FPM

	 5C9.201	 5C9.202

1 Bolt Flexi 12V 24V

A
1.75/0.87A 70FPM

Available lens colour: | Couleurs d’optique disponibles : | Verfügbare Farben: | Colore della lente: | Color de lente disponible: 
Amber




